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ŽUPAN
mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

PREDMET:

PRAVNI TEMELJ:

NADLEŽNOST ZA
DONOŠENJE: Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za gospodarstvo i financije

IZVJESTITELJ: Igor Cigula, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije

OBRAZLOŽENJE:

Krapinsko-zagorska županija je u 2009. godine pokrenula projekt poticanja korištenja energije
iz obnovljivih izvora. Radni naziv projekta je „1000 solarnih kolektora kod fizičkih osoba u
Krapinsko-zagorskoj županiji“ (dalje u tekstu: Projekt).
Projekt predviđa ugradnju solarnih kolektora za pripremu potrošne tople vode u  kućanstvima
na području KZŽ. Pri tome se ukupni troškovi opreme i ugradnje sufinanciraju u visini od
40%, a maksimalno 12.000,00 kn po kućanstvu. Navedeni iznos bespovratne potpore, po 1/3
svaki, snose KZŽ, jedinice lokalne samouprave te Fond za zaštitu okoliša i energetsku
učinkovitost. Neki od najznačajnih ciljeva Projekta su ušteda energije i smanjenje emisije
ugljičnog-dioksida. Sredstva potpore mogu koristiti fizičke osobe koje imaju prebivalište na
području Županije za stambeni objekt koji se nalazi na području Županije.

Prijedlog Odluke o produljenju roka za povratom uloženih sredstava
temeljem provedenog Javnog natječaja za javno prikupljanje prijava
za neposredno sudjelovanje Krapinsko-zagorske županije u
sufinanciranju projekta „Poticanje korištenja obnovljivih izvora
energije kod fizičkih osoba u Krapinsko-zagorskoj županiji za 2010.
godinu“

Članak 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik
Krapinsko-zagorske županije“, broj 13/01, 5/06, 11/06 – pročišćeni
tekst i 14/09).



Provođenje Projekta podijeljeno je u pet faza, tj. u 5 godina od 2009.-2013. g. Prva faza koja
se odnosi na 2009. g. je odrađena, tj. natječajem je odabrano 20 kućanstava u dijelu kojih su
instalirani solarno-kolektorski sustavi.
U 2010. godini proširena je provedba Projekta, tj. sufinanciraju se i drugi prihvatljivi oblici
energije iz obnovljivih izvora. Tu se prvenstveno podrazumijeva i sufinaciranje ugradnje
kotlova na pelete koji služe za grijanje prostora u sustavu centralnog grijanja i pripremu
potrošne tople vode te sufinanciranje ugradnje geotermalnih dizalica topline koje služe za
grijanje i hlađenje prostora te pripremu potrošne tople vode. Kao i u prvoj fazi Projekta, u
realizaciju istog uključena je Regionalna energetska agenciju sjeverozapadne Hrvatske koja
za KZŽ obavlja stručne i tehničke poslove na provedbi Projekta, a čiji su poslovi posebno
regulirani Pravilnikom i Ugovorom o provedbi projekta.
Sukladno iznesenom, raspisan je Javni natječaj za javno prikupljanje prijava za neposredno
sudjelovanje Krapinsko-zagorske županije u sufinanciranju projekta „Poticanje korištenja
obnovljivih izvora energije kod fizičkih osoba u Krapinsko-zagorskoj županiji za 2010.
godinu“ te je 26 kućanstava ostvarilo pravo na subvenciju.
Predviđeni rok za dostavu pismenog zahtjeva korisnika za povratom uloženih sredstava u
iznosu do maksimalno 12.000,00 kn bio je do 15. studenog 2010. godine. S obzirom na
povratne informacije dobivene od strane korisnika subvencija, proizlazi da je potrebno više
vremena za nabavu i ugradnju OIE nego što se prvotno pretpostavljalo pa se nameće potreba
za produljenjem navedenog roka.
Temeljem iznijetog, predlaže se Županu KZŽ da donese Odluku kojom se do 31. siječnja
2011. godine produljuje rok u kojem su prethodno odobreni korisnici sredstava dužni
podnijeti pismeni zahtjev za povratom uloženih sredstava po programu „1000 solarnih
kolektora za fizičke osobe u Krapinsko-zagorskoj županiji“ temeljem provedenog Javnog
natječaja od 04. lipnja 2010. godine.

OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA:
Za provedbu prijedloga ove Odluke u proračunu Županije za 2010. godinu  predviđena su
financijska sredstva na razdjelu Upravnog odjela za gospodarstvo i financije, na poziciji
Sufinanciranje programa „1000 solarnih kolektora“ (R-0059).

PROČELNIK

Igor Cigula



Ž U P A N

Klasa: 310-01/10-01/23
Urbroj: 2140/01-09-10-2
Krapina, 26. studeni 2010.

Temeljem čl. 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-
zagorske županije» broj 13/01, 5/06, 11/06 - pročišćeni tekst i 14/09.) župan Krapinsko-
zagorske županije dana 26. studenog 2010. godine  d o n o s i

O D L U K U

kojom se do 31. siječnja 2011. godine produljuje rok u kojem su prethodno odobreni korisnici
sredstava dužni podnijeti pismeni zahtjev za povratom uloženih sredstava po programu „1000
solarnih kolektora za fizičke osobe u Krapinsko-zagorskoj županiji“ temeljem provedenog
Javnog natječaja od 04. lipnja 2010. godine.

Ž U P A N

mr.sc. Siniša Hajdaš Dončić

Dostaviti:

1. Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne
Hrvatske (REGEA),

2. Upravni odjel za gospodarstvo i financije, ovdje,
3. Upravni odjel za poslove Župana i Županijske

Skupštine, za Zbirku isprava,
4. arhiva, ovdje.


